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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

VETERÁNI V NORIMBERKU  8.6.  

Litická stará garda si po cca roce a půl zahrála klasické jedenáctky a musím říct, že to bylo skvělé. Samotná 
utkání se nesla velkou bojovností, u některých i sama se sebou, ale hlavně férovostí a respektem. Po druhém 
zápase došlo i na penalty. Organizace z německé strany byla vynikající, zajištěna byla svačinka mezi zápasy 
i poté večerní grilovačka. V parném dni byl zajištěn i pitný režim, pivo došlo až velmi pozdě večer . Probrali 
jsme spoustu témat, hlavně o hokeji a fungování klubů a shodli jsme se na tom, že bychom to měli 
zopakovat, na což se všichni těšíme. Jsem velmi rád, že i přes časovou vytíženost většiny hráčů jsme se 
dokázali sejít a užili si to. 

1. zápas: Norimberk – Litice 2:2 Hofman, Strejc 

1. zápas: Norimberk – Litice 1:3 Hofman, Čech, Voráček 

Sestava: Kordík, Hofrichter, Královec, Vozár, Čvančara, Levý, Čech, Opava, Dolejš, Strejc, Houška, 
Hofman, Voráček.         Pavel. 
 
DOROSTENCI  VYBOJOVALI  STŘÍBRO!!! 
Slavia Praha – Litice 4:5/2:3/ 16.6. 

Gerlický 3x, Linhart, Dušek 

Kilián, Hofman, Tomášek, Linhart, Dušek, Löffler, Šimek, Gerlický, Kilián, Polívka 

 
 
 



 
 
Poslední zápas sezony a pro některé i poslední zápas za tuto kategorii. I přes to, že jsme 
se museli obejít bez opor , kluci k zápasu přistoupili zodpovědně, aktivně a s chutí. A i 

přes to, že se soupeř ujal vedení, tak kluci nepolevili a stále makali. O vedení se 
postaral Gerlický ,když proměnil 2 trestné rohy a z rychlého brejku skoroval Linhart. I 

když nás soupeř ve 2. poločase tlačil a měl více ze hry, podržel nás dobrým výkonem 
brankář. Všem děkujeme za skvělou sezonu a předvedené výkony v hale i venku. Michal a Kuba 
 
LITICE – HOSTIVAŘ 0:1/0:0/ 15.6. 

Hrály: Bystřická, J. Duchková, Keberdlová, Rojková, Augustinová, Sladovníková, Nocarová, 
Klementová, Cislerová, Linková Plzeň - Litice - Hostivař 0:1 (0:0) Při výhře by se holky z 

páté pozice vyhouply na třetí místo.  
Začátek zápasu byl vyrovnaný s pár šancemi na obou stranách. Ve druhém poločase holky 

začaly hru více ovládat. Avšak z ojedinělé šance udeřila Hostivař. Poté se naše aktivita 
ještě více projevila, holky kontrolovaly míček, ale vstřelit gól se nám nepodařilo. Musím 

holky pochválit za velkou bojovnost a chuť především v druhém poločase. Nakonec musím 
vyzdvihnout skvělý výkon Majdy Cislerové, pro kterou to bylo poslední utkání za starší 

žákyně.    Uhlíř. 
 

KADAŇ – LITICE 12:1/5:1/ 15.6. MÁME BRONZ! 

 

SESTAVA :Březina, Šesták, Kačírek, Homolka, Valenta D., Batík, Levý, Beran, Hudec  

GÓLY :Levý 5x, Homolka 4x, Batík 2x, Kačírek  

Kluci potvrdili ,že na jaře byli nejlepší tým soutěže. Celé utkání v úmorném vedru odehráli bez střídání a s jasnou 

převahou. Bohužel Rakovník prohrál s Presidentem 4 :3, a tento výsledek nás odsunul na třetí místo. Ale i přesto kluci 

dokázali, že umí hrát, že jsou super parta a pro mě osobně jsou mistři! Kluci děkujeme KUZMA a VRKY!  

 

MLADŠÍ ŽÁCI  A  MAJÍ TAKÉ BRONZ!    16.6. 

Na domácím hřišti jsme zakončili sezónu třemi zápasy. Jedna prohra a dvě výhry určily, že v sezóně 2018/19 bereme 

bronzové medaile!   

Litice A - Mnichovice B   4:6 (1:1)  Góly: M. Houška 2x, M. Hofman, Z. Rut  

Dohrávaný zápas třetího kola. Vedoucí tým Mnichovic prokazoval od začátku svoji kvalitu. V prvním poločase měl o 

něco málo víc ze hry, ale výsledek poločasu skončil vyrovnaně. Ve druhém poločase nás soupeř přestřílel, a po 

zásluze vyhrál.  

Litice A - Bolevec   11:0 (6:0)  Góly: Z. Rut 5x, V. Královec 3x, M. Houška 2x, V. Svoboda  

Proti Bolevci jsme neměli větší problémy a postupně jsme navyšovali skóre. Nutno říci, že Bolevec byl jednoznačně 

nejslabším týmem ve skupině.  

Litice A - Mnichovice B  6:0 (3:0)   Góly: M. Houška 3x, M. Hofman 3x 

Mnichovice B už měly jisté vítězství v soutěži a k zápasu přistoupili hodně lehkovážně. My jsme si vylepšili skóre, ale 

na víc než třetí místo to již nestačilo.  

Hráli: Tereza Kudrnová, Vojta Šimek, Václav Královec, Ondřej Polanský, Vojtěch Svoboda, Martin Houška, Matěj 

Hofman, Ondřej Veselý, Zdeněk Rut.  

Rozdělení medailí v soutěži ml.žáků žáků v sezóně 2018/19:  

1. Mnichovice B 

2. Mnichovice A 

3. Litice A                  Libor.  

 



 

 

MLADŠÍ  ŽÁCI B skončili ve své skupině pátí – 16.6. 

Litice B – Rakovník          3:0 (kontumačně) 

Litice B – Jičín                    2:1 

Hráli: Aneta Žítková, Adéla Štědroňská, Antonín Reischig, Filip Zimla, Miroslav Březina, Jan Kordík, Tomáš Nágr – 

gólman 

Góly: Filip Zimla – 2x    Marek a Jirka. 

Nejbližší akce:  PÁ 21.6.v 18.30 v LD v Liticích : 100 let tělovýchovy – schůze,pak zábava 

SO 22.6. 10.00 dorostenky – posední zápas doma se Slavií Praha 

                 13.30 veteráni – finále veteránské ligy 

ČT  27.6 . oddílový den          SO 29.6.zakopání hokejky 

 


